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سؤال و جواب

ناصر قراگزلو
روزنامه‌نگار

خ اردوگاه سر

پورعلی گنجی بر سر دوراهی

ماندن یا رفتن!
مثل سایر مدافعان میانی پرسپولیس وضعیت مرتضی 
پورعلی‌گنجی هم مشخص نیست چرا که قرارداد او هم 
تمام خواهد شد. اخیراً شنیده شده سپاهان قصد دارد 
پورعلی‌گنجی را به خدمت بگیرد و پیشنهاد جالب توجهی 
به او داده تا به‌نوعی انتقام جذب شکاری و نیازمند را از 
پرسپولیس بگیرد اما به نظر می‌رسد شماره8 سرخ‌ها 
به احتمال زیاد ماندنی خواهد شد چرا که در برنامه‌های 
کارتال جا دارد و حتی در یکی از بازی‌ها به‌عنوان کاپیتان 

بازوبند را بسته بود.

خدابنده‌لو تمدید کرد

 محمد خدابنده‌لو در میانه فصل بیست و سوم لیگ برتر 
از مس رفسنجان به پرسپولیس پیوست که البته اخذ 
رضایتنامه او و پروسه پیوستنش به جمع سرخ‌ها بسیار 

طولانی شد.
قرارداد خدابنده‌لو با پرسپولیس یک‌سال‌ونیم اعتبار 
داشت و او هم جزو نفراتی بود که قراردادشان در پایان 
فصل تمام می‌شد اما ظاهراً بی‌سروصدا با پرسپولیس 
تمدید کرده است. براساس آنچه در ترانسفرمارکت آمده 
قرارداد این بازیکن تا پایان لیگ بیست و پنجم اعتبار دارد 

و این یعنی که یک‌ساله تمدید کرده است.
 

لایحه جدید پرسپولیس برای پرونده بیرانوند

تأکید روی اغوای تراکتور
تیم حقوقی پرسپولیس با توجه به طولانی شدن روند 
رسیدگی به استیناف خواهی در پرونده شکایت بابت 
فسخ غیرموجه قرارداد از سوی دروازه‌بان پیشین خود، 

لایحه جدیدی را به فدراسیون فوتبال ارسال کرد.
بنابر اعلام هومن هدایتی معاون حقوقی پرسپولیس 
این باشگاه با توجه به طولانی شدن روند رسیدگی به 
شکایت مطروحه علیه علیرضا بیرانوند و باشگاه تراکتور 
تبریز، لایحه جدید خود را مشتمل بر مستندات جدید 
از رویه‌های موجود در فیفا و دادگاه عالی ورزش در 
پرونده‌های مشابه فسخ غیرموجه و اغوای بازیکن 
توسط باشگاه مقصد به فدراسیون فوتبال ارسال کرد 

و خواهان ثبت آن در پرونده شد.
باشگاه پرسپولیس در این لایحه مؤکداً بر رسیدگی به 
موضوع اغوای بازیکن توسط باشگاه تراکتور تأکید کرده 

است.
یادآوری می‌شود بر اساس مقررات و قوانین بین‌المللی 
 CAS و داخلی فوتبال و رویه‌های صدور حکم در فیفا و
در موارد فسخ غیرموجه فرض بر اغوا شدن بازیکن 
توسط باشگاه مقصد است. در این مورد علاوه بر این 
اظهارنظرهای رسمی متعددی از مقام‌های باشگاه وجود 

دارد که مؤید دخالت ایشان در این امر است.
باشگاه پرسپولیس نخستین بار در خرداد ماه سال ۱۴۰۳، 
نسبت به طرح شکایت اقدام کرد و پس از زمان طولانی 
که برای صدور رأی بدوی از سوی کمیته وضعیت صرف 
شد، درخواست استیناف خود را در ۲۳ مهر ۱۴۰۳ تقدیم 
کرد. نخستین جلسه رسیدگی با حضور طرفین دعوا نیز 

در انتهای فروردین برگزار شد.
بنابر اعلام معاون حقوقی باشگاه پرسپولیس، تیم 
حقوقی متشکل از وکلای باشگاه در مجموع اعتقاد دارند 
با در نظر گرفتن رویه حاکم بر CAS مبنی بر شرایط ویژه‌ 
بازیکن از جمله نقش بازیکن در تیم، زمان‌بندی فصل، 
رفتار طرفین، وضعیت مالی باشگاه جدید در زمان ارائه 
پیشنهاد، زمان پیشنهاد ارائه شده به بازیکن، ارزش مالی 
این پیشنهاد، میزان علاقه‌ طرفین از پیوستن به یک 
قرارداد همکاری مشترک، رابطه‌ باشگاه تحریک کننده و 
باشگاه مبدأ )به طور مثال وجود در یک لیگ(، ترک رفتار 
مؤثر و مسئولانه در باشگاه مقصد، عدم برقراری ارتباط از 
سوی باشگاه مقصد با باشگاه نخستین، تمایل و یا نیاز 
باشگاه مقصد به خدمات بازیکن، اطلاع باشگاه مقصد 
از فسخ پرهیاهو، رقابت باشگاه‌ها )رقابت باشگاه مقصد 
با باشگاه نخستین( باید تلاش شود؛ غرامتی عادلانه‌تر و 
منطبق‌تر بر واقعیت‌های فوتبال وضع گردد که معمولاً 

از دستاورد صرفاً محاسبات قانون مدنی فراتر می‌رود.
 

قول پرسپولیس به هادرجونای
قبل از تمام خریدهای جدید پرسپولیس قرار بود 
فلورن هادرجونای کوزوویی – سوئیسی اولین خرید 
سرخ‌ها باشد اما بعداً گفته شد توافق دو باشگاه بهم 
خورده است. رضا درویش اخیراً بدون نام بردن از این 
بازیکن گفته است: با یکی از بازیکنان مدنظر سرمربی 
درباره شرایط قرارداد و رقم به توافق رسیدیم. مسأله‌ای 
که وجود دارد مربوط به توافق نمی‌شود. او درباره نحوه 
انتقال پول ایراداتی گرفت و هنوز موافقت خود را اعلام 
نکرده است ولی گفته‌ایم که مشکل را حل می‌کنیم. در 
مورد این بازیکن اصلاً مشکل گذرنامه هم وجود نداشت 

و فقط موضوع انتقال پول در میان بود.
 

خبری از تغییر کادر فنی نیست
 در روزهای اخیر گفته شده یکی از دستیاران ایرانی کارتال 
از کادر فنی پرسپولیس جدا خواهد شد که احتمالاً مهرداد 
خانبان است اما درویش حداقل فعلاً می‌گوید خبری از 
تغییر در کادر فنی نیست. مدیرعامل باشگاه پرسپولیس 
اخیراً گفته است: تغییری نداریم. تا این لحظه قرار نیست 
نفری هم اضافه شود مگر اینکه در آینده درخواستی از 

سوی آقای کارتال مطرح شود.

وقتی گاردین از خرید جدید پرسپولیس نوشت

شکاری هم‌رده با والورده و اولمو!

نشریه معروف و معتبر انگلیسی‌زبان 
گاردین هر ساله در بخش ورزشی خود، 
گزارشی از ۵۰بازیکن مستعد و آینده‌دار 
زیر ۱۸سال فوتبال جهان منتشر می‌کند 
که می‌توانند در آینده، تبدیل به ستارگان 
بزرگی در دنیای فوتبال شوند. نویسندگان 
این سایت، با رصد عملکرد بازیکنان جوان 
در نقاط مختلف جهان از جمله آسیا، 
بهترین ستارگان فوتبال پایه را استعدادیابی 
می‌کنند و سالانه، گزارشی از بهترین 
بازیکنان فوتبال جهان در رده‌های پایه از 
سوی این نشریه معرفی می‌شود. نکته 
جالب اینکه در سال ۲۰۱۵ یعنی ۱۰سال 
پیش، فوتبال ایران نماینده‌ای در این 
لیست داشت که قرار است از این به 
بعد، برای پرسپولیس به میدان برود. رضا 
شکاری، ستاره وقت تیم‌های پایه فوتبال 
ایران پس از حضور در ترکیب ذوب‌آهن 
برای نخستین بار در سن ۱۶سالگی و 
دعوت شدن به تیم ملی زیر ۲۳سال 
ایران در ۱۷ سالگی، مورد توجه رسانه‌های 
جهان از جمله گاردین قرار گرفت و حتی 
برخی باشگاه‌های معتبر فوتبال جهان 
از جمله لسترسیتی و بازل سوئیس نیز، 
به جذب او علاقه نشان دادند. با این 
حال، مسیر فوتبالی شکاری در لیگ ایران 
و حضور کوتاه او در فوتبال روسیه با لباس 
روبین‌کازان، چندان امیدوارکننده پیش 

نرفت و شکاری که ستاره اول ایران در جام 
جهانی زیر ۲۰سال ۲۰۱۷ بود، نتوانست به 
یک بازیکن ملی‌پوش و ستاره در فوتبال 
کشور تبدیل شود. حضور در تراکتور، 
گل‌گهر و سپاهان در سال‌های اخیر، با 
۲۱گل و ۱۲پاس گل در ۱۳۹بازی لیگ طی 
سال‌های اخیر همراه بوده و باید دید 
که شکاری با پیوستن به پرسپولیس، آیا 
به مسیر امیدوارکننده و آینده‌ساز خود 
بازمی‌گردد یا خیر. جالب اینکه در لیست 
اعلام شده از سوی گاردین در سال ۲۰۱۵، 
برخی از ستارگان مطرح سطح اول فوتبال 
جهان از جمله فدریکو والورده هافبک رئال 
مادرید، دنی اولمو ستاره بارسلونا، دایو 
اوپامکانو مدافع بایرن مونیخ و کریستین 
پولیشیچ کاپیتان تیم ملی امریکا حضور 
دارند. موضوعی که به خوبی نشان‌دهنده 
استعداد فوق‌العاده شکاری در سال‌های 
ابتدایی دوران فوتبالش است و حضور در 
پرسپولیس، می‌تواند فرصت مناسبی برای 
بازگشت به روزهای خوش گذشته باشد.

سوژه

ایلیا بهزاد اول
روزنامه‌نگار

قبل  فصل  اسکواد  معضات  از  یکی 
پرسپولیس این بود که هرگز بالانس نشد 
و در برخی پست‌ها تعدد بازیکن بعضاً 
مشکلاتی ایجاد کرد و حاشیه‌ساز  شد و در 
برخی پست‌ها کمبود بازیکن از حیث فنی 
به تیم ضربه زد و در نهایت فصل بدون جام 

و دستاورد به پایان رسید.
پرسپولیسی که گاریدو و باشگاه یک سال 
قبل بستند پر از هافبک میانی بود اما 
به اندازه کافی وینگر نداشت یا حداقل 
اینکه بیشتر وینگرها دچار مشکل شدند و 

جانشینی برایشان وجود نداشت.
پرسپولیس در میانه زمین سعید مهری، 
محمد  سرلک،  میاد  ریگی،  مسعود 
خدابنده‌لو، یاسین سلمانی، سروش رفیعی 
و دو جوان به نام‌های علیرضا عنایت‌زاده 
و سمیر حبوباتی را داشت که از این گروه 
2+6 فقط دو بازیکن می‌توانستند در ترکیب 
اصلی بازی کنند که در غالب مسابقات 
یکی سروش رفیعی بود و نفر دیگر تغییر 
می‌کرد. در عین حال همان‌طور که گاریدو 
به خاطر کمبود وینگر بعضاً آل‌کثیر و علیپور 
را مجبور می‌کرد که به‌عنوان وینگر به 
میدان بروند، کارتال هم در چند بازی اوایل 

دوران حضورش از خدابنده‌لو و سلمانی 
به‌عنوان وینگر سود برد که البته جوابی 

. فت نگر
پرسپولیس فصل قبل در حالی از کمبود 
وینگر رنج می‌برد که سعید صادقی با 
هر سه سرمربی تیم )گاریدو، باقری 
و کارتال( به مشکل خورد و از ترکیب 
دور شد، فرشاد احمدزاده در 70درصد 
بازی‌های فصل دوران افتش را سپری 
می‌کرد، عالیشاه و امیری نیمی از فصل 
را به‌خاطر مصدومیت از دست دادند و 
اوستون اورونوف در سه مقطع از فصل 
دچار مصدومیت شد و نتوانست گرهی 
از مشکلات تیمش در فاز تهاجمی 

باز کند.
امسال پرسپولیس و درویش که بشدت 
تحت فشار بودند خیلی زود وارد بازار 
نقل و انتقالات شدند و با 5 بازیکن 
به توافق رسیده و از آنها رونمایی 

کردند. در این میان تقریباً همه خریدها در 
فاز تهاجمی انجام شد و نیازمند تنها بازیکنی 
بود که برای ترمیم ساختار دفاعی به جمع 
سرخ‌ها پیوست. در عین حال درویش 
مثل مارگزیده‌ای که مدام از کمبود وینگر در 
تیمش حرف می‌زد خیلی سریع محمدامین 
کاظمیان و تیوی بیفوما را به‌عنوان وینگر 
جذب کرد. این اتفاق در حالی رخ می‌دهد 
که حتی اگر رضا شکاری را بازیکن پست 10 یا 
مهاجم سایه بدانیم با در نظر گرفتن اینکه 
احتمالاً از بین وحید امیری و امید عالیشاه 
یکی ماندنی خواهد شد، فرشاد احمدزاده، 
اوستون اورونوف و محمد عمری که قرار 
است با پایان دوران سربازی‌اش برگردد 
پرسپولیس به یکباره و حداقل صاحب شش 
وینگر خواهد شد که نهایتاً دو تا از آنها در 

ترکیب اصلی بازی خواهند کرد.
این اتفاق در حالی رخ می‌دهد که تکلیف 
بازیکنان خط دفاع پرسپولیس اصلاً مشخص 
نیست و هر چقدر که تیم در فاز تهاجمی 
تقویت شده در نیمه عقب زمین فقط یک 
دروازه‌بان جذب شده که با توجه به حضور 
گندوز می‌تواند حتی چالش‌برانگیز باشد. 
نکته اینجاست که تقریباً در تمام نقاط خط 

دفاعی پرسپولیس مشکلات و نقایصی وجود 
دارد. فصل قبل میاد محمدی به‌عنوان 
مدافع چپ اصلی تیم بازیکن جانشین 
نداشت و علیرضا همایی‌فر به‌عنوان دیگر 
بازیکن این پست در لیست تیم در بیشتر 
بازی‌ها به لیست نمی‌رسید. در شرایطی 
که مشکل نداشتن بازیکن جانشین در 
دفاع چپ همچنان می‌تواند مشکل‌ساز 
شود در دفاع راست هم با توجه به جدایی 
ایوب العملود فقط یعقوب براجعه جوان در 
دسترس است و فرشاد فرجی هم قرارداد 
ندارد. در دفاع میانی قرارداد گولسیانی، 
کنعانی‌زادگان و پورعلی‌گنجی تمام شده و از 
تمدید قرارداد هیچ‌کدام‌شان خبری نیست 
و از گزینه‌های خرید جهت تقویت این منطقه 

هم خبری نشده است.
در چنین شرایطی و در حالی که پرسپولیس 
بدون وینگر پر از وینگر شده، این تیم خالی 
از مدافع است و معلوم نیست از 35درصد 
باقیمانده نقل و انتقالات پرسپولیس- 
درویش بعد از جذب شکاری گفت 65درصد 
بازیکنان مد نظر کارتال را گرفته - چقدر 
سهم خریدها و تمدیدی‌های خط دفاع 

خواهد شد.

پرسپولیس بدون مدافع پر از وینگر شد

6 بازیکن برای دو جای خالی!

 طناب‌کشی درویش و رقبا ادامه دارد

سرنوشت نامعلوم مدیریت پرسپولیس

از یک هفته قبل بحث کنار رفتن رضا 
درویش از سمت مدیرعاملی باشگاه 
پرسپولیس مطرح شد و یکشنبه‌شب 
به اوج خود رسید تا جایی که 
کردند  اعام  خبری  سایت‌های 

مدیرعامل پرسپولیس دوشنبه‌شب 
رفتنی است.

در این باره شایعات مختلفی شنیده 
شد از جمله اینکه همتی و اینانلو دو 
عضو بانکی هیأت مدیره موافق رفتن 
درویش هستند اما ظاهراً پیمان 
حدادی و میرزایی دو عضو قدیمی‌تر 
هیأت مدیره با درویش همراه هستند 
یا حداقل اینکه تغییر را برنمی‌تابند. 
در عین حال گفته می‌شد تصمیم 

دکتر احمدی به‌عنوان مدیرعامل 
بانک شهر و نفر اول کنسرسیوم بانکی 
هم تأثیر زیادی در ماندن یا رفتن 
درویش دارد. احمدی طی یک‌سال 
اخیر مدام از درویش حمایت می‌کرد 
اما ظاهراً به‌تازگی به این جمع‌بندی 

رسیده بود که درویش باید برود.
در نقطه مقابل طی 48ساعت گذشته 
از جعفر سمیعی به‌عنوان جانشین 
احتمالی درویش نام برده می‌شود 

اما علی‌اکبر طاهری هم به جمع 
گزینه‌های جانشینی و تصدی سمت 
مدیرعاملی باشگاه پرسپولیس اضافه 

. شد
جلسه  شد  گفته  دیگر  سوی  از 
صبح دوشنبه هیأت مدیره باشگاه 
پرسپولیس در این زمینه می‌تواند 
تأثیرگذار و مهم باشد اما اصاً 
جلسه‌ای برگزار نشد و تا عصر دوشنبه 
هیچ خبری از تغییرات بیرون نیامد. 

جالب اینکه تنها خبر، مربوط به یکی 
از عوامل باشگاه بود که بعدازظهر 
دیروز در فضای مجازی اعام کرد، 
درویش ماندنی است تا مشخص شود 
او به این راحتی‌ها هم نمی‌خواهد پا 

پس بکشد.
در عین حال درویش برای اینکه بتواند 
نظر هواداران را نسبت به خودش 
تغییر دهد، بلافاصله بعد از پایان 
فصل لیگ برتر شروع به رونمایی 

از خریدهای تازه‌اش کرد تا نقل و 
انتقالات موفقی را به نام خودش بزند. 
با این وجود به نظر می‌رسد کشمکش 
که  گزینه‌هایی  و  درویش  میان 
می‌خواهند دوباره طعم نشستن روی 
صندلی داغ مدیرعاملی پرسپولیس را 
بچشند ادامه دارد و این جدال شبیه 
یک بازی سخت طناب‌کشی شده 
که برنده‌اش احتمالاً بزودی مشخص 

خواهد شد.

نکته روز

امین کاظمیان بازیکن جدید پرسپولیس 
درباره شرایط خودش در تیم سرخپوش 
پایتخت و مسائلی که در رابطه با او و 
سایر خریدهای این تیم مطرح می‌شود 

با ما به گفت‌وگو پرداخت.

پرسپولیس برای فصل آینده 
وینگرهای زیادی به خدمت گرفته. 

کارت سخت نمی‌شود؟
نه اصلاً، اتفاقاً پرسپولیس وینگر زیاد نگرفته. 
مثلاً رضا شکاری که شاید بعضی‌ها او را وینگر 
محسوب کنند بازیکن پست10 و هافبک 
نفوذی است. در تیم پرسپولیس من، بیفوما 

و اورونوف پست تخصصی‌مان وینگر است.
اما شاید در ادامه فصل ترابی یا 

بازیکنان جدید دیگری برای پست 
وینگر باز هم جذب پرسپولیس شوند.

من با هدف خاصی پرسپولیس را انتخاب 
کردم اما در مورد ترابی هم که گفتید تا 
آنجا که من می‌دانم ترابی با تراکتور قرارداد 
دارد و از این تیم جدا نمی‌شود. در خصوص 

سختی‌های مبارزه و کار در پرسپولیس هم من 
خودم را آماده چالش‌های شیرینی کرده‌ام و از 

این موضوع بشدت استقبال می‌کنم.
با توجه به اینکه در سال منتهی به 

جام جهانی قرار داریم به تیم ملی و 
بازی در جام جهانی هم فکر می‌کنی؟

در ابتدا سعی می‌کنم موفق شوم و تمام تلاش 
خود را برای موفقیت در پرسپولیس خواهم 
کرد و حتماً نهایت تلاشم را انجام می‌دهم 
به تیم ملی دعوت شوم. خوب می‌دانم این 
کار سختی مضاعفی دارد اما خودم را برای آن 
کاملاً آماده کرده‌ام و از توانایی‌هایم شناخت 

کاملی دارم.
فصل آینده فصل عجیبی برای 

پرسپولیس محسوب می‌شود از 
این نظر که در آسیا حضور ندارد. 

با این موضوع در تیم جدیدت کنار 
آمده‌ای؟

پرسپولیس بزرگترین تیم ایران است و من 
خوب می‌دانم برای موفقیت در تیم جدید 
باید از هر لحاظ آرامش ذهنی و روحی-روانی 
داشته باشم و با شرایطی که وجود دارد خودم 
را وفق بدهم. بنابراین با این ذهنیت مشکل 

خاصی به وجود نخواهد آمد.
با توجه به سختگیری زیاد کارتال 

فکر نمی‌کنی زیر نظر این سرمربی با 
مشکل مواجه شوی؟

هر مربی سختگیری و دیسیپلین خاص 

خودش را دارد که موجب رشد و ترقی بازیکن 
می‌شود. در اراک هم سرمربی سختگیر اما 
کاربلدی داشتم که دیسیپلین خاص او 
موجب پیشرفت بیشتر من شد. حالا هم 
از کار با مربی سطح بالا و با رزومه قوی مثل 
کارتال نهایت بهره را خواهم برد و از این 
مسأله استقبال می‌کنم و شرایط خوبی را 
برای پیشرفت و ترقی فوتبالم تصور می‌کنم.

چرا شماره 69 را انتخاب کرده ای؟
این شماره را به‌خاطر یکی از دوستانم در 
کرمان می‌پوشم که فوت کرد و به رحمت 
خدا رفت. دوستم متولد سال1369 بود و 

به همین دلیل آن شماره را انتخاب کردم.
بازیکن محبوبت در پرسپولیس 

کیست؟
کریم باقری، محسن مسلمان و سیدجلال 
بازیکنان محبوبم در پرسپولیس بوده و 

هستند.
الگوی فوتبالی‌ات چه بازیکنی بوده؟

با افتخار باید بگویم علی دایی الگوی فوتبالی 
من بوده که افتخار ایران و پرسپولیس 

محسوب شده و می‌شود.
برای حضور در پرسپولیس از چه 

کسی مشاوره گرفتی؟
از بازیکنان پرسپولیس مشاوره نگرفتم و با 

دوستان دیگر فوتبالی‌ام مشورت کردم.
در بین فوتبالیست‌های خارجی فعلی 

چه بازیکنی را بیشتر می‌پسندی و 

الگوی فوتبالی‌ات هستند؟
سبک بازی پالمر و یامال را خیلی دوست دارم 
و قبلاً هم آرین روبن را در پست وینگر خیلی 

قبول داشتم و حرکاتش را می‌پسندیدم.
با این وجود به نظر بارسایی هستی؟

نه، من تیم رئال مادرید را خیلی دوست دارم.
فکر می‌کنی بتوانی رابطه خوبی با 

هواداران پرسپولیس و سکوها برقرار 
سازی؟

از خودم شناخت خوبی دارم اما ارتباط 

با هواداران بستگی به دید بازیکن و 
عملکردش دارد. من برای تیم محبوبم و 
رضایت هوادارانش نهایت تلاشم را خواهم 
کرد و معتقدم بعد از تلاش و سختی همه چیز 

به دست خواهد آمد.

از چالش‌های بزرگ در پرسپولیس استقبال می‌کنم

کاظمیان: وینگر زیاد نداریم، ترابی هم نمی‌آید

نگاه

محمد قراگزلو
روزنامه‌نگار


